N

— N

NFE EMAPAINE(R)

(B318): 60 25 110 )

ws | — | = | = | @ | 8B | x|t | N]| 8
8%

M. (S 2 4, 3610 9)

L e 6 ORI E AR, XNEERE Pk, (B
14 3.14)

A.9.42 B.18.84 C.28.26 D.113.04

2. AR S, DRGS0 % BALEHC k.

A.28 B.42 C.56 D.60-

3. BUEHEIRE, AL (2) BT 2 AAK L2, B 96%, BALBE S A

A.46 B.48 C.50 D.60

A AT HEL TR 20%, 5 R AN S MR A
C

A.20% B.32% C.40% D.48%

5. HREEK 16 K, WML TR B E T S K, SRR
(ke

4.0 B3 c 3t D43
4 4

&

W2, (R 2 4%, 3510 49)

1 113%ifE.

2. —AEREER N 2 BEX, AAKARPEKENT _ EXK. (n BULEME 3.14)

3. KHS KK

4. NRFEIET 40 Rl Ep—uedg, SRR EoR th A 80D 20% , IBA/NRERFE
T R4

5. JH 200 RIAORMSLE:, SRR EFRIE 98%, MAH_ KIOKBERH.

F1R /X8R



= HIKAE. AR, IERRE V7, BRREGE X7 . (B 1y, 36591

1o PR ) G AN T Rl 100%. ( )
2. 25 mEhEEN 100 ek, #ERKIREEN 20%. ( )
3. HEAFRAMERER MK, WEBINEE—E A, ( )
4. —DESEEE— T R TIEANE ( )

5. ok 200 TGP, /J\%ﬁaéﬁé%TT/:B’ﬂé, ERIF 120 RAE. ()

p_T_]\ Eoiiﬁi u>” «<» ﬁ “:”o (E_ﬂ 1 ﬁj\y /\9%\)

(1) 47% O 0.48 (2) 0.005 O 0.5% (3) 7+5 O 7x20%
(4) 0.4x30% O 1.2 5) L2 0 3% 6 12.5,512.6
25 196 19 7
2 15 15 2 3 7 3 7
NZL= == 8 =x— O —x— 9) 5-3.50 =0,
()9 5 >+ ()2x11 13 9 5+35% O 5+0.35

T 5. (3449
1. HESEH. BE 15, 169

2 5 2 5 11 5 5 7
7 14 5 6 13 13 12 18
3 21 22 15 5 2
s == iy Qe =.5= x==
20 11 7 4 6 3
§><E: 7><£: 16><l= 1+§=
9 5 42 32 8 4
31+4: 2><1£: 0.9+i: 2+l=
2 5 14 23 23

2. FEIEL. (R34, JE94) , ;
M) 23x L4 18 @111111x5111x2 32 2 1 7
9 23 5 5 ?X§+§T—

2

F2RW /X8R



3. fRITRE. (B34, 3£9 )

5 1 4
(1) 3=x+1==2 2) 609 = (@) 7T+2—x=20%
o4 3 60%x+90 =123 75 0

Ny B, Gte )

1. 1EE FTERPREERR 37%.

2. EHAAAATRE BIMAEIRITE R (& P R AR R A AR 2O

st
I

iz

-:;
[ ]

T, REE. (A3 S 6 4, WG 185y, 3126 4)
1 FEFEAECSKTEA—ATSES, BRI RIS, S mm
Koy 6.28 K, KREHPIFE SR (o PUTLUE 3.14)

ACSY

FI3IW /AR



RITERE TSR 30 82, RIERF AR ZHE L 90%, 1R MFEARAE L LBk T 1)
FEHD> 40%, A2 277k sk 2 D FE Rk T ?

— BRI 300 7T, H PR RS EL_ ARSI 55&% 10 76, A4 K — 5545 T2 b oe?

3
— AR FIRTANEGE IR TN g, BIAEES, fhE ST 23 A, X BT A%
4
AL TN 730 RAEREABRTEZDN?

J\. BN, (10 43)

SETHRHR T SRR 53 T K AT AR A 2 ARSI 10 45
T, ZHAI10 Z4T, AR T T AR L TABS 10 AL AT R T
2N

FA4W /X8R



NFR PR E(R)

EEEDY

CAgEtr ] XA BB BEAARSE T IERRAK, A 6 EK. FrllxANMEPERE: 6-+2=3(E
k), BB AR A AT 500 S =2r? =3.14x 3 =28.26( "V HJEK)

[%%]1B
(%ﬁ)@%ﬁmﬂv%ﬁﬁoquﬁﬁ¢nm§ﬁq%yaﬁﬁ=m—%=n@a
[%%]1C

U] 2 NS 4BER: 1-96%=4%, FTLAAPEA: 2+4%=50(A) -

[%%]1B

LT Y4 I TR, SE0 F : 1—20%=80%, 45 — IR {81 T 4 00 80%><g:48% ,

IXHEVHIATE T : 1— 20% — 48% = 32% .

[(EX]1C

(%ﬁ)%*ﬁ%f?ﬂ@é:uﬁq,ﬁ%T:m—u%da,%:&ﬁfﬁﬁ%Fz
3 .1,

4—Z=3Z(7K)

Vs %] fisr =
LARHTY .

[%%] 1256

UARHTY A 2 oK, TUECRNN 4 MK, BIRIRKHN: 47 = 4x3.14 =12.56(JEK) .
(516,

CRHTY FEREL “17 22 5K, 5 RI9T R Ko FILXAREL: 5+ =6, (K) .
[%%]1 50

UARHTY TERE AT 17 R, LSRR 0 1—20%=80%, FTLAk %t
H: 40=+80%=50(R).

[%%] 4

CAERTY RRZFFEN: 1—98%=2%, FrLAEA K FIRKKECN: 200%2%=4(F).

F5W /X8R



v FIBTE: RAIRSA T, IERERYE V7, FRREVE X7 o (REE 14y, 55
1. [&E1V

CARAT ] AR A i 5 AT 1
2. [&XE1V

LAY R IR RS & B AT b K VR FE A zsiooxloo%zm% .

3. [&X] X
CfdT 1 ShfE A FIALE SR — Ak, WSS &I T RE A AT o
4. [E%E1
Uit ] Hoo B BE SN T 1, BEREE BUE R T 1, Prbld H UK IEH .
5. [&X1 Y
Uit ) ARG 0 B S L E AT U, XARCRE T 200%:80(?1), KRG THON:
200—80=120(T).
CAEOHUIA E “>7 < E Y= (B 1 r, 3R 99))
[(EX] Hh< @)= )=
@H< = (©=>
< ®= 9>
[t ng.
. S (34 4))
1 HEEAH. @150, 3K167)
[%%]

29 20
2 @I @22 w3 @6 D3 (8)2
14 30 13 4 9

o ¥ ¥ an!l  a»ni  anl an®  asra2 a0 2
9 6 2 6 8 5 7
[fEtT ) ng.

2. WETFHE. (B3 5, 3L 95

5% (198 20 2

[ h7 ] 2.2 1.7
- 7737372

M 23x=x 418 @ 1111116291152 ) 2212
9 23 5 S 7 3 37
4Y (1 _ _2_§j 2. (2.1
~111x0 5
=4x2 =—x1

-8
%£6% /%8R zé



3. MRITFE. (834, L9
3 125
% 1) — 2) 55 3) —
&R (1) @) (3) 55
[fEdT]
M 3241112 (2) 60%x+90=123 3)  7+2% x=20%
i 24" 78 i 60%x =123-90 f&: 25
6 1
32 yx 244 2x24=2x24 60%x =33 7+22—5x=g
24 8 X =33+ 60% s 1
77x+27=48 X =33-0.6 7+2—Xx2—X==x2—X
77x=48-27 25" "25" 57725
Xx=55 1 56
X=21+77 7=2x=—x
3 5 25
X=1—1 Y—EX
125
X=7+—59
125
X=7x%
S AR, (3L 6 )
w125
1. [BE)Y (BEAME—, HHT 37 M TRERTR)D 8
[fitr] k.
2. [%%] i ”4"
E\J -L’:/ TEiR
:J ~~~~~NN
[idT) 0.

L. WEB. (W13 B 6 4y, BJa 18 4y, HL2647)
1. [BZE]) 942 TFrEXK
URERTY WS ETE RS, BRI R KT TR TE, RBEX MR x K, R
f: 3.14xx2=628x , fifF: x=2, qﬂ@%%ﬁ%ﬁﬁﬁ%ﬂ%ﬁ%ﬂﬁ@%, FIt LABA 536 43 1) T

N 3.14x2° x% =9.42(*FII K)o

=

FTR /X8R



2. [BXR145%
[T Y Jeit B S R A S 30X90%=27(F), FRMECERFHE: 1—40%
=60%, JTLAk T HIRECN: 27 -60% =45(4) -
3. [#%1 160 T
et 1 s EAR NN x TG, mﬂ%%ﬁﬁmi‘%#ﬂ(gxﬂoj TG, W
g 10=300, AR x=140, BTN 210281404 10-160 )
4. [EFXEI39 A

AT VB A I T x A BT X A W 23 MR, BIRTA XA

R A %x—23:%x R x=52, FFLLZEIEA BT %x:%x52:39 UNE
J\\ BRI (10 43)
[Z%%]) 40 A
5 5 3
U] B TR EON x A, REFRHAS T SXA, & T x-2x=3x A,

5 3 -~ .
K= EX—10+10:§X+10, 1S x=40, FrLAXANT) THRIFE T 40 A

F8W /X8R



